

Поводом Дана Музеја, Народни музеј изражава захвалност свим институцијама и личностима који су помогли у остваривању његових програма и активности.

Посебну захвалност дугујемо нашим ДАРОДАВЦИМА уз чију помоћ су обogaћене збирке Народног музеја:

госпођи проф. др Радмили Милентијевић

за несебичну донацију клима витрине у којој се чува и излаже Мирослављево Јеванђеље.

госпођи Слободанки Стојаковић

из Београда за поклон групе предмета – балсамаријум од прозирно плавкастог стакла, 2. век, бронзану фибулу црноморског типа, 2. век, бронзану крстасту фибулу, почетак, 4. века, оловни оквир од огледала, 2 - 4. век, бронзану наруквицу и прстен, 11. век, ниску од стаклене пасте и 19 примерака средњовековног новца: босанског (2), которског (2), венецијанског (3), јерменског (1), угарског (8), дубровачког (2) и руског (1) за *Збирку римског царског периода, Збирку касне антике и рановизантијског периода са Сеобом народа и Археолошку збирку раног средњег века, Збирку византијског и средњовековног новца* Народног музеја у Београду.

господину Чаславу Миленковићу

из Београда за поклон два предмета - бронзани прстен и секира од гвожђа за *Археолошку збирку позног средњег века* Народног музеја у Београду.

госпођи проф. др Јелени Тодоровић

из Београда за поклон једне варварске имитације сребрне тетрадрахме Александра III за *Збирку варварског, грчког и римског новца* Народног музеја у Београду.

Народној банци Србије

за поклон специмена новчанице од 5000 динара коју је пустила у оптицај 6. маја 2016. године за *Збирку медаља, ордења и новца новог века* Народног музеја у Београду.

госпођи поч. Бланди Бужан

из Рима за поклон два дела Анастаса Боцарића, *Гуслар на збору*, скица за слику, 1887, уље на платну и *Унутрашњост цркве Св. Марка у Венецији*, 1994(6?), уље на платну за *Збирку српског сликарства 18. и 19. века* Народног музеја у Београду.

господину Здравку Вајагићу

академском сликару из Београда за поклон његовог дела *Слика VI*, 1967, уље на платну за *Збирку југословенског сликарства 20. века* Народног музеја у Београду.

господину Александру Јоксимовићу

из Београда за поклон дела Арлекин, оловка, креда, пастел на папиру аутора Карла Алберта Пелегринија за *Збирку цртежа и графика страних аутора* Народног музеја у Београду.

госпођи Бранки Миловић

из Београда за поклон једног појаса из 18 - 19. века, који је био део женске репрезентативне ношње у Србији, за *Збирку послевизантијске и српске уметности новог века* Народног музеја у Београду.

господину Димитрију Дишку Марићу

из Београда за поклон два дела Душана Јовановића Ђукина: *Аутопортрет*, око 1940, рељеф у гипсу и *Портрет Навенке Урбанове*, рељеф у гипсу, око 1940. за *Збирку југословенске скулптуре 20. века* Народног музеја у Београду.

госпођи Александри Нитић

историчарки уметности из Београда за поклон цртежа тушем Десанке Глишић Јовановић, *Женска фигура*, за *Збирку цртежа и графика југословенских аутора 20. века* Народног музеја у Београду.

господину Велимиру Опарушићу

из Београда за поклон једног мача, 14 -15. век за *Археолошку збирку позног средњег века*.

Посебну захвалност за **УСПЕШНУ САРАДЊУ** заслужују пријатељи Народног музеја у Београду:

Туристичкој организацији Београда за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Туристичкој организацији Србије за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Авио-компанији Air Serbia за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Хотелу Courtyard Marriott - Belgrade City Center за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Привредној комори Србије за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Компанији Млекопродукт за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Радио-телевизији Србије за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Радиодифузног предузећу Студију Б д.о.о. за промоцију Народног музеја подршком Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

ЈКП ГСП Београда за уступање једног трамваја за промоцију сталне поставке Народног музеја.

Министарству културе и информисања Републике Србије за подршку Народног музеју у Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Министарству трговине, туризма и телекомуникација за подршку Народног музеју у Инстаграм кампањи #jasatumuzeju.

Секретаријату за комуналне и стамбене послове Градске управе Града Београда за активности на промоцији културног наслеђа на заштитним тканинама на фасадним скелама које су биле украшене принтовима дела из збирки Народног музеја у Београду.

господину др Предрагу Кону

за подршку, успешну сарадњу и допринос Народног музеју у Београду у превентивним активностима заштите културних добара, посетилаца и запослених током пандемије вируса Ковид-19.

господину др Славиши Младеновићу

помоћнику директора Завода за јавно здравље Београд за подршку, успешну сарадњу и допринос Народног музеју у Београду у превентивним активностима заштите културних добара, посетилаца и запослених током пандемије вируса Ковид-19 у 2020. години.

Заводу за јавно здравље Београд

за успешну сарадњу и допринос Народног музеју у Београду у превентивним активностима заштите културних добара, посетилаца и запослених током пандемије вируса Ковид-19 у 2020. години.

Заводу за биоциде и медицинску екологију Београд

за успешну сарадњу и допринос Народном музеју у Београду у превентивним активностима заштите објекта Народног музеја током пандемије вируса Ковид-19 у 2020. години.

господину Мирославу Бесермењи

директору фирме "IN-VET" d.o.o. из Сремске Митровице за успешну сарадњу и допринос Народном музеју у Београду у превентивним активностима заштите објекта Народног музеја током пандемије вируса Ковид-19 у 2020. години.

Галерији Матице српке

за успешну реализацију изложбе *Ђура Јакшић. Између мита и стварности.*

госпођи др Тијани Палковљевић

управници Галерије Матице српске за успешну сарадњу на презентацији културног наслеђа и реализацију изложбе *Ђура Јакшић. Између мита и стварности.*

Културном центру града Београда

за успешну сарадњу на реализацији изложбе *Празник малих пријатеља.*

госпођи Славици Варничкић

директорки Народне библиотеке „Симеон Пишчевић“ у Шиду за привремено уступање покретних археолошких налаза археолошке збирке *Градина на Босуту* Завичајне археолошке збирке Народне библиотеке „Симеон Пишчевић“ ради стручно- научне обраде.

госпођи Биљани Златковић

директорки Народне библиотеке „Бранко Радичевић“ из Оџака за успешну сарадњу, професионалност и разумевање приликом реализације дугорочне позајмице *Црвенокосе богиње* Народном музеју у Београду.

господину Ненаду Јончићу

археологу, кустосу Музејске јединице при Народној библиотеци "Бранко Радичевић" из Оџака за иницијативу и успешну сарадњу приликом реализације дугорочне позајмице *Црвенокосе богиње* Народном музеју у Београду, допринос на припреми дигиталних садржаја о *Црвенокосој богињи* и археолошком локалитету Доња Брањевина и реализацији датовања узорака са локалитета Лојаник методом оптичке луминисценције у сарадњи са Универзитетом у Сегедину.

господину Радовану Раичевићу

генералном директору Планинка а.д. Куршумлија за обезбеђивање боравка стручне екипе Народног музеја у Београду и сваку другу врсту помоћи и подршке у току трајања и реализације вишегодишњег музејског пројекта *Археолошко наслеђе Куршумлија*.

господину Златану Вељовићу

директору хотела Радан у Пролом Бањи за сарадњу поводом боравка стручне екипе Народног музеја у Београду у току трајања музејског пројекта *Археолошко наслеђе Куршумлија*.

господину др Бојану Ристићу

директору Високе школе струковних студија за ИТ за допринос у реализацији видео и аудио водича за Музеј Вука и Доситеја.

госпођи Дубравки Дуци Марковић

новинарки за несебичну помоћ при реализацији аудио водича за Музеј Вука и Доситеја у студију Радио Београда.

господину Борису Дончићу

дизајнеру звука из Савеза слепих Србије за снимање у студију Савеза и обраду аудио записа за водич кроз Музеј Вука и Доситеја.

господину Милану Цацију Михаиловићу

драмском уметнику за допринос у припреми видео и аудио водича кроз Музеј Вука и Доситеја.

госпођи Ради Ђуричин

драмској уметници за ангажовање приликом припреме видео и аудио водича кроз Музеј Вука и Доситеја.

госпођи Ани Лукић

за ангажовање приликом припреме аудио и видео водича кроз Музеј Вука и Доситеја и интерпретацију на знаковном језику за глуве и глувонеме особе.

госпођи Светлани Белић Малинић,

директорки Савремене гимназије у Београду за превод и аудио запис на енглеском језику за видео и аудио водич кроз Музеј Вука и Доситеја.

Центру за развој каријере Филозофског факултета у Београду

за успешну сарадњу на реализацији праксе студената Филозофског факултета као чланова Клуба сарадника Народног музеја у Београду.

Школи класичног староевропског, средњовековног и нововековног европског мачевања Св. Ђорђе

за учешће и представљање својих вештина у оквиру програма Народног музеја у Београду под називом *Породични дан*.

госпођи Ирени Плаовић, Филолошки факултет у Београду, за предавање на семинару *Са музејом на Ти*.

господину Алекси Јовановићу, Филозофски факултет у Београду, за предавање на семинару *Са музејом на Ти*.

господину проф. др Мишку Шуваковићу,
Факултет за Медије и комуникацију, за предавање о Јану Фабру у атријуму Народног музеја у Београду.

госпођи проф. др Вери Васиљевић,
Филозофски факултет, за предавања о култури старог Египта у Народном музеју у Београду.

госпођи проф. др Јелени Тодоровић,
Факултет ликовних уметности, за предавања одржана у Народном музеју у Београду у оквиру изложбе Бернијева школа и римски барок.

господину Марку Стојановићу
историчару уметности, за предавање о Видовданском храму у оквиру изложбе о Ивану Мештровићу Народног музеја у Београду.

господину Ивану Станојеву
архитекти, за предавање о Видовданском храму у оквиру изложбе о Ивану Мештровићу Народног музеја у Београду.